
         
 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

 

Θεσσαλονίκη, 14/10/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

  

 

Προς:  κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

 

ΘΕΜΑ:    «Ανησυχίες βαμβακοπαραγωγών της Θεσσαλίας» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Απογοητευμένοι νιώθουν εκατοντάδες βαμβακοπαραγωγοί της Θεσσαλίας, λόγω του ότι, ακόμη, οι 

εκκοκιστές δεν ανακοινώνουν τις τιμές αγοράς του προϊόντος. Η ανησυχία τους αυτή εντείνεται, 

δεδομένου του γεγονότος ότι, 300.000 στρέμματα φυτειών είναι ακόμα κάτω από το νερό, σε 

Φάρσαλα, Καρδίτσα και  Φαρκαδόνα, λαμβανομένου υπόψη και του παράγοντα της χαμηλής 

στρεμματικής απόδοσης στα επονομαζόμενα «στεγνά» χωράφια, στα οποία συνεχίζεται η 

συγκομιδή. Σύμφωνα, δε, με τοπικό δημοσίευμα ηλεκτρονικού τύπου, αιτία της απογοήτευσης που 

διακατέχει τους παραγωγούς είναι ο καύσωνας του Σεπτεμβρίου και το γεγονός ότι, οι παραγωγοί 

δεν έκαναν ένα τελευταίο πότισμα, μετά τις 22 με 23 Αυγούστου, οπότε συνήθως λήγει, κάθε 

χρόνο, η αρδευτική περίοδος. Αποτέλεσμα της τελευταίας παράλειψης ήταν, όπως λένε γεωπόνοι, 

τα βαμβάκια να χάσουν μάζα και να υποστούν και κάποια μικρή ποιοτική υποβάθμιση στο μήκος 

και βάρος της ίνας (μικρονέρ). Χωράφια που έβγαζαν άλλες χρονιές 450 και 500 κιλά το στρέμμα, 

φαίνεται, φέτος, πως δύσκολα θα υπερβούν τα 350, πράγμα που προβληματίζει έντονα τους 

παραγωγούς, οι οποίοι, άλλες χρονιές, κάλυπταν τις απώλειες από τις χαμηλές τιμές με τις υψηλές 

στρεμματικές αποδόσεις. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να καλυφθεί η απώλεια του εισοδήματος 

των βαμβακοπαραγωγών Θεσσαλίας, στην περίπτωση που οι ντόπιοι εκκοκιστές προτείνουν 

χαμηλότερες τιμές, εφέτος και με δεδομένο ότι, οι εν λόγω βαμβακοπαραγωγοί έχουν 

αποθηκευμένα απούλητα αποθέματα από πέρυσι; 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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